

民族要复兴 乡村必振兴 《乡村全面振兴规划 (2024—2027年)》印发

1月22日,农历腊月二十三。春节气息渐浓,有好消息要带给乡亲们!

中共中央、国务院印发《乡村全面振兴规划(2024—2027年)》,锚定建设农业强国的目标,着眼推进乡村全面振兴,规划从乡村建设、乡村发展、乡村治理等若干领域提出了主要目标。

以确保国家粮食安全、确保农村人口不发生规模性返贫致贫为底线,巩固拓展脱贫攻坚成果,以提升乡村产业发展水平、提升乡村建设水平、提升乡村治理水平为重点,加快农业农村现代化……

这是优化城乡发展格局、分类有序推进乡村全面振兴的好消息。

我们可以对畅通城乡人口流动渠道,深入实施新一轮农业转移人口市民化行动,推行由常住地登记户口提供基本公共服务制度,实施“人地钱挂钩”等有更多期待。

我们可以对保障进城落户农民合法权益,依法维护他们的土地承包权、宅基地使用权、集体收益分配权,以及率先在县域内破除城乡二元结构有更多期待。

这是建设农业强国、全方位夯实粮食安全根基的好消息。

我们可以对提高粮食和重要农产

品供给保障水平、加强农业基础设施建设、强化农业科技和装备支撑,深入实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动和粮食单产提升工程有更多期待。

我们可以对完善粮食主产区利益补偿机制,统筹建立粮食产销区省际横向利益补偿机制,让主产区抓粮得实惠、让农民种粮不吃亏有更多期待。

这是关于推动乡村产业高质量发展、促进农民收入增长的好消息。

我们可以对乡村产业振兴,让特色农业品牌发展壮大,对“农业+”新业态不断涌现并日渐红火,低收入群体特别是脱贫群众收入水平不断提高有更多期待。

我们可以对树立大农业观、大食物观,构建多元化食物供给体系,在丰富百姓餐桌的同时让农民钱袋子鼓起来有更多期待。

把好消息带给乡亲们,来看看这个时间表:

到2027年,乡村全面振兴取得实质性进展,农业农村现代化迈上新台阶。到2035年,乡村全面振兴取得决定性进展,农业现代化基本实现,农村基本具备现代生活条件。

美丽中国,乡村振兴,我们一起期待!
新华社北京1月22日电

1月22日,一份关于推动中长期资金入市的实施方案受到资本市场各方高度关注——

近日,经中央金融委员会审议同意,中央金融办、中国证监会、财政部、人力资源社会保障部、中国人民银行、金融监管总局联合印发《关于推动中长期资金入市的实施方案》,为后续中长期资金入市明确了诸多务实举措。

何谓中长期资金?简单说,就是投资期限比较长、追求长期稳定回报的资金。比如,商业保险资金、全国社会保障基金、基本养老保险基金、企业年金基金、公募基金等都是比较典型的中长期资金。

如果股票市场上短期资金多、中长期资金少,那就缺少能够长期持有股票的稳定力量,市场走势容易大起大落。业内人士指出,对于中国资本市场来

说,机构投资者及中长期资金占比依然有很大提升空间。中长期资金由于具有专业程度更高、稳定性更强的特点,推动中长期资金入市有利于投资者结构优化、有利于市场稳健发展。

长期以来,市场各方对推动中长期资金持续入市的呼声不断。拉长时间线来看,在此次实施方案发布前,金融部门已给予不少政策层面的支持和引导,推动解决中长期资金总量不足、结构不优、引领作用发挥不够充分等问题。

2024年4月发布的新“国九条”即对推动中长期资金入市提出了包括完善适配长期投资的基础制度、构建支持“长钱长投”的政策体系等不少举措。

2024年9月,中央金融办、中国证监会联合印发《关于推动中长期资金入市的指导意见》提出,建设培育鼓励长

期投资的资本市场生态;大力发展权益类公募基金,支持私募证券投资基金稳健发展;着力完善各类中长期资金入市配套政策制度等。

这次实施方案的重点就是从机制上引导中长期资金进一步加大入市力度,重点升级了中长期资金入市的投资政策和长期考核机制,进一步打通卡点堵点。包括提升商业保险资金A股投资比例与稳定性;优化全国社会保障基金、基本养老保险基金投资管理机制;提高企业年金基金市场化投资运作水平;提高权益类基金的规模和占比等方面。

例如,对各方关注的保险资金入市,方案明确要提升商业保险资金A股投资比例与稳定性。大型国有保险公司将增加A股投资规模和实际比例,这意味着将有更多来自保险业的资金进

入A股。

考核周期也是推动中长期资金入市的一个关键因素。此次方案强调,对国有保险公司经营绩效全面实行三年以上的长周期考核。这让保险公司投资资本市场更加从容。

塑造和形成中长期资金“愿意来、留得住、发展得好”的市场生态是推动中长期资金入市的基础和前提。对于优化资本市场投资生态,方案也从引导上市公司加大股票回购力度、推动上市公司加大股票回购增持再贷款工具的运用等方面作出部署。

资金和预期对资本市场运行至关重要。此次中长期资金入市重磅方案的出炉,不仅将给市场带来长期稳定的增量资金,更将稳定市场预期、助力资本市场稳健发展。

新华社北京1月22日电

中国海军054B护卫舰首舰漯河舰交接入列



新华社青岛1月22日电 中国人民解放军海军054B护卫舰首舰漯河舰22日上午在青岛某军港交接入列。

军港内,漯河舰满旗高挂,官兵分区列队,精神抖擞。10时许,入列授旗仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。仪仗礼兵护卫着八一军旗、海军旗,正步行进到主席台前。参加仪式的海军领导向漯河舰授予八一军旗、海军旗。漯河舰升旗手将两面旗帜郑重悬挂于该舰前后甲板。仪式在中国人民解放军军歌声中结束。

漯河舰舷号为“545”,排水量约5000吨,是我国自主研制建造的新一代护卫舰,在舰艇隐身技术、作战指挥系统、火力集成控制等方面取得突破,各项性能显著增强。该舰具备较强的综合作战和遂行多样化军事任务能力,对提升海军舰艇编队整体作战效能具有重要意义,是海军转型发展的重要装备。

海军、漯河市等军地有关部门领导,舰艇科研生产单位代表和部队官兵代表等参加仪式。

2024年国内出游人次56.15亿 同比增长14.8%

新华社北京1月22日电 记者22日从文化和旅游部获悉,根据国内旅游抽样调查统计结果,2024年,国内出游人次56.15亿,比上年同期增加7.24亿,同比增长14.8%。其中,城镇居民国内出游人次43.70亿,同比增长16.3%;农村居民国内出游人次12.45亿,同比增长9.9%。

分季度看,一季度国内出游人次14.19亿,同比增长16.7%;二季度国

内出游人次13.06亿,同比增长11.8%;三季度国内出游人次15.12亿,同比增长17.2%;四季度国内出游人次13.78亿,同比增长13.2%。

2024年,国内游客出游总花费5.75万亿元,比上年增加0.84万亿元,同比增长17.1%。其中,城镇居民出游花费4.93万亿元,同比增长18.0%;农村居民出游花费0.83万亿元,同比增长12.2%。

日媒: 特朗普“美国优先”政策 只追求眼前利益

新华社东京1月22日电 日本《信浓每日新闻》网站22日刊发社论认为,美国总统特朗普的“美国优先”政策追求的只是眼前利益,没有长远的理念或政策协调性。

社论指出,特朗普再次就任美国总统,他的就职演讲展现出比他第一任期时更为强硬的“美国优先”主张,以及对其前任政府政策进行180度改变的态度。

社论称,特朗普无视国际合作与自由贸易体系,蔑视法治与民主等价值观,对气候变化应对之策也漠不关心。尽管如此,美国选民仍然再次选他为总统,这或许是因为他们对经济差距、物价上涨以及制造业衰退的不满日益加深,希望能改变现状。

社论指出,特朗普用武力威胁其他国家的领土主权违反国际法,这种“恫吓外交”最终将导致美国被孤立。如果各国效仿美国强行按自身逻辑行事,世界将陷入严重分裂与对立。

社论说,特朗普在就职演讲中还主张“收回”巴拿马运河,并签署总统令再次退出《巴黎协定》。然而讽刺的

是,巴拿马运河近年来因缺水而限制通航,这被认为是气候变化带来的影响。即便如此,特朗普仍保持冷漠态度。退出《巴黎协定》可能会削弱全球应对气候变化的势头,美国绝不应背弃国际合作。

社论指出,“美国优先”追求的只是眼前利益,特朗普与前政府决裂似乎成了目的,而他并没有长远的理念或政策协调性。忽视同盟关系将削弱安全保障,过度的保护主义则会重创世界经济。在气候变化与传染病蔓延等危机面前,多边合作不可或缺。如果美国一意孤行,世界将陷入不稳定。



特朗普2.0

——一段“颠簸”之旅开启

1月20日,特朗普再次入主白宫。其很多举动虽然并不出人意料,但仍反复冲击美国人和全世界的神经。一段“颠簸”之旅开启了。

世界看到一个更加“我”字当头的美国:退出应对气候变化的《巴黎协定》,退出世界卫生组织,推行“美国优先”的外交政策和贸易政策,“向外国征收关税让本国公民富裕起来”。特朗普表示,可能从2月1日起对所有从墨西哥和加拿大进口的商品征收25%的关税。

世界看到一个扩张姿态的美国:誓言“收回”巴拿马运河,宣布将已命名400多年的“墨西哥湾”更名为“美国湾”,强调美国“需要”格陵兰岛,誓言“将美国能源出口到世界各地”,在火星插上美国星条旗。

世界还看到一个强买强卖、不给就抢的美国。特朗普签署行政令,给予TikTok“不卖就禁用”法律75天宽限期。若想取消禁令,美国“应该有权获得一半股份”……熟悉的“极限施压”话

术和交易思维再度扑面而来。

“美国例外论”和美国拓展新边疆的“天命论”在特朗普就职演讲中重现。美国自有不胜枚举的自恋理由,但这背后充斥着先发制人导向和零和博弈思维,则令人不安。特朗普的就职演讲,并未传递寻求与世界其他地区和国家共同做大和平与繁荣蛋糕的意愿。

和八年前相比,重掌白宫的特朗普享有更能自由发挥的施政空间,执政阻力远远小于首个任期。经历2024年大选,特朗普成功组建了一个由科技大亨和民粹主义者组成的“让美国再次伟大”联盟,把共和党改造成“特朗普党”。特朗普就职典礼上,硅谷科技亿万富翁们坐在前排,成为关注焦点。

八年过去,美国政治氛围明显转变,“特朗普主义”在很大程度上正常化。新一届国会中,三分之二共和党众议员是2016年之后当选的,除了特朗普的竞选主张,国会共和党人自创议程寥寥。民主党阵营在败选后则一直处于宕机状态。虽然民主党被抨击为与

草根大众脱节的精英主义政党,但从华尔街到硅谷,美国金融和科技精英们接受或靠拢“特朗普主义”、不再阻挠或拒绝合作已成为常态。

“反对”声音尤其微弱。2017年1月特朗普首次就职时,近60万抗议者涌入华盛顿特区。今年特朗普宣誓就职时,虽然据美媒报道,全美约80个城市发生反特朗普抗议活动,但与2017年相比,“规模显著缩小”。再度执政首日,特朗普撤销拜登政府78项行政令,宣布重筑边境墙,取消非法移民子女“出生公民权”,终结“绿色新政”,南部边境与能源行业进入国家紧急状态。类似政策,当年被大肆挞伐,如今朝野波澜不起。

但平静掩盖不住撕裂。美联社指出,美媒对特朗普就职首日的报道“呈现强烈的党派分歧”。新近民调显示,近一半美国成年人“强烈”或在“一定程度上”反对美国普征进口税,而“强烈”或在“一定程度上”反对美国退出《巴黎协定》者也约占半数。一半美国人在继

续反对另一半美国人。

两党政治的极化和激烈党争,还使得拜登在20日交接权力的最后一刻行使赦免权,以“预防性保护”他的家人免遭政治报复式诉讼。特朗普则在上任首日赦免约1500名“国会山骚乱”参与者。美国政治规范在不断地被打破。

特朗普现在被认为是上世纪80年代里根以来权力最大的美国总统,美国的政治钟摆向右剧烈摆动。过去一年的全球选举结果显示,中左翼政党“在世界多地陷入了危机”。塑造特朗普时代美国政治的诸多因素,从2008年金融危机到反全球化的民粹主义,从新冠疫情到通货膨胀,都超越了美国国界,不同程度地成为全球现象。

与八年前特朗普开启首个任期时相比,当今世界更加不稳定。特朗普在就职演讲中宣称:“美国的黄金时代现在开始了”。但世界看到的,却是一个贫富分化加剧、社会不信任加深、社会失序加重的美国。

新华社驻休斯敦记者 徐剑梅

牢记嘱托再出发 感恩奋进绘新卷

(上接1版)不断创造新的发展实绩。要匡正干的导向,增强干的动力、形成干的合力,干在实处、走在前列,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,

抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干,能多干就多干一些,把各方面的干劲带起来。要充分看到江苏发展所拥有的各种积极因素和有利条件,坚定信心,带动各

层各级和社会各方面,心往一处想,劲往一处使,朝着共同的目标努力。越是在困难挑战比较突出的时候,越是要有那么一股子气、一股子劲,有直面问题的勇气、底气和锐气,保持定力、韧劲和执着,更要有解决问题、克服困难的思路办法和实招硬招。

要提振干事创业的精气神,奋发有为、积极作为,以扎扎实实、踏踏实实的作风状态,努力创造经得起评判和检验的发展实绩。

大道至简,实干为要。江苏的发展成绩,决不是轻轻松松得来的,而是要靠艰苦努力、脚踏实地的奋斗。时代大潮风起云涌,新的征程即将启航。新的一年,全省上下要深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,锚定目标、干字当头,万众一心、只争朝夕,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,努力交出一份“走在前、做示范”的崭新答卷!

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废
(销户公示)
86603740

△蒋嘉桐遗失出生医学证明,出生证编号:H320699276,声明作废。

△高雅遗失出生医学证明,出生证编号:O320748998,声明作废。

江苏省常州市烟草专卖局 公告

常烟专[2025]公字第2号
2025年1月8日至2025年1月21日,常州市烟草专卖局稽查人员对圆通快递物流企业依法进行了检查,当场查获装有卷烟的包裹壹个,单号为:YT872897397667。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条规定,限当事人自本公告发出之日起六十日内到我局接受处理,如货主逾期不到,则该批卷烟将由我局依法进行处理。

本局地址:江苏省常州市新北区黄河西路202号。
联系电话:0519-86622632。
2025年1月23日

交房公告

澎湃雅园3幢、6幢、7幢、8幢,车位目前已具备《商品房买卖合同》约定之交付条件,现定于2025年1月24日—26日[9:00—17:00]在澎湃雅园售楼处办理集中交付手续,请各位业主收到《交付通知书》后仔细阅读,并提前缴纳契税及携带相关资料、费用前来办理交付手续,如您未收到,您可直接前往售楼处办理交付手续。

交付地点:新北区兴奔路以东、心池路南侧
咨询热线:4008289980
祝各位业主阖家幸福,万事如意!
特此公告!
常州玺盛置业发展有限公司
2025年1月22日